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NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad van 

Aruba op Dinsdag 14 Augustus 1979 des avonds om 9,00 uur, 

ng EE EE DE IE 

AGENDA 2 

le a, Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature onte 
staan door de beëindiging van het raadslidmaatschap van Mej. Gracy 
Barefio, (Ártikel 48, eerste lid, EeReNeAe) 

be Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature onte= 
staan door de beëindiging ven het raadslidmaatschap van de heer Remie 

R, Zaandam, (Artikel 48, eerste lid, E‚ReNeAe) 

Ce Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature ont= 
staan door de beëindiging van het raadslidmaatschap van de heer Efraim 
de Kort, (Artikel 48, eerste Wd HRN.) 

VOORZITTER: U,Maduro, Waarnemend Cezaghebber van het Bilandsgebied Aruba, 

SECRETARIS: A, Huyale, Waarnemend Secretaris van het Eilandgebied Aruba, 

AANWEZIG ZIJN DE LEDENs He ANGELA, MEJ, Ge BARENO, P.BISLIP; ReRe ZAANDAM, 
GeF.CROES, M,BISLIP, NeO, ODUBER, JeReFRANK, FeBeFLANEGIN, DeleLEO, EeM. DE 
KORT, J.H. A, EMAN, C,Be BOEKHOUDT, P.P.KELLY, AcWe ENGELBRECHT, J.F BARENO, 
E.M, V/DER HANS= ORMAN, De TROMP, BeJ,M.NISBET, E.J. VOS, V.KOCK, J.C, RASMIJN, 
C.F.LACLE, LLOYD Fe. VAN PUPTEN, 

De vergadering wordt om 9,00 n‚m. door de Voorzitter geopend, 

De VOORZITTER: Mi ta habri e spam reunion pa awe nochi y mi ta pidi aten= 
eion pa nos Fimno Nacional, 

Het Arubaanse Volkslied ‘Aruba Dushi Terra" wordt gespeeld, 

DE VOORZITTER: Danki, Promer cu mi pone na orde agendapunt no l, mi kier a. 
duna un palabra di caluroso bonbini na e miembro nobonan cu un ‘rato pasé a 
presta huramentog esta Sefiores Roy van Putten;-Clyve Laclé, Flanegin, Marco 
Bislip y José Rasmijn. Mi ta desea nan hopi-extto den Eilandsraad aki, cu 

rg eu nan otro coleganan, nan De traha na bienestar di Aruba, 
Bonbin 

DE HEER G.F,CROESs Sefior Presidente, gustozamente como lider di fraccion di 
Movimiento Electoral di Pueblo, mi tambe kier a encerra mi mes na e palabra= 
nan di Sefior Presidente na e distinguido miembronan di Raad, cu a grandece 
awe e fraceion di Movimiento Blectoral di Pueblo. 
Sefiores José Rasmijn, Marco Bislip, Felix Flanegin, Clyve Laclé y Roy van 
Putten, Cu esaki, nos fraccion y e partido cu ta respalda e Gobierno aki ta 
denostrando di ta trata optimalmente na separa funecionnan,ptasina nos por 

traha na bienestar di nos pueblo y muy en principal pa realiza e causa di 
nos pueblo, Nos ta sigur, cu e personanan cu awe a bira miembro di Raad, lo 
contribuf cu esaki, 
Pues tambe den nomber di nos fraccion, un palabra di bonbinf. 



)J = 2 

DE VOORZITEER: Tin mas miembro cu kier haci uzo di palabra P Zoniet, mi ta 
pasa over pa agendapunt 
l, a, Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature ontstaan 

door de beëindiging van het raadslidmaatschap van Mej. Gracy Barefios 

(Artikel 18, eerste Ted ED N, A.) 

Âwor mi ta bay over na nombra un stembureau, como cu ta trata di nombracion 
di persona, Mi kier a nombra den e stembureau Sefior Watty Vos, como Presidente, 
sefior Domi Tromp y Sefior Casper Boekhoudt, 

Mi ta suplika nan pa nan tuma asiento, E nombracion ta valido pa tres vaca= 
tura nan cu tins 

DE HEER B‚J,VOSg 21 miempro dâ Parlamento a partiecipa na vobacion, Awor ui 
ta bay over na weita kende a worde eligfeMejuffrouw Gracy Barefio cu 12 voto 
y 9 en blanco, À 

DE VOORZITTERS Wk resultado di e votacion tag 21 micmbro a participá na e 
eleeceion, Sefiorita Gracy Barefio a obtene 12 voto y blanco 9 votoe 
Asina ta, a keda eligí como promer diputadog Sefiorita Gracy Barefio, 

Mi ta constata cu Seforita Gracy Barefio ta presente den e sala aki y mi kier 
a puntra Sefiorita Eeeh Barefio si e ta Reen su Rouen eomo diputada ? 

MEJUFFROUW Ge BARENO: st, Sefior breatdente: mi ta aceptá, 

DE VOORZITTER: Mi ta invita Sefiorita Gracy Barcfio pa tuma asiento tras di 
Bestuurstafel, 

Awor nos ta pasa over pa agendapunt 
1, be. Verkiezing van cen gedeputeerde ter voorziening in de vacature ont= 

‘staan door de beëindiging van het raadslidmaatschap van de heer Romie 

Rs Zaandam, (Artikel 18, eerste lid, E.ReN, À.) 

DE HEER E.J, VOS: Sefior Presidente, 21 persona a participa na e votacione 

16 persona a vota pa Sefior Remie Re, Zaandam y 5 blanco, 

DE VOORZITTER: E resultado tá, cu 21 miembro a participa na eleccion, Di 
cual Sefior Remie R, Zaandam a obtene 16 voto y 5 blanco, Mi ta constata cu 

Sefior Zaandam ta presente den Parlemento, Mi kier a puntra Scfior Zaandam, 
cu si e ta aceptá su nombracion como diputado ? 

DE HEER R,R, ZAANDAM? Sf, mi ta aceptáé Sefior Presidente, 

DE VOORZITTER: Mi kier a invita Sefior Zaandam di tuma asiento ticas di Bee 

stuurs tafel, 

Awor nos ta pasa over pa agendapunt 
Le Gs Verkiezing van een gedeputeerde ter voorziening in de vacature ont= 

staan door de beëindiging van het raadslidmaatschap van de heer Bfraim 

M, de Kort, Ï eerste Lid 

DE HEER W.J,.VOS3 21 Persona a tuma parti BE votacion aki Sefior Presidentee 

Awor nos ta bay over na econteo di e votonan, 12 Persona a vota pa Sefior 

Efrain M‚. de Kort y 9 en blanco. 

DE VOORZITTERS A tuma parti na e eleceion 21 miembro di Parlamento di cual 

Sefior Efraim de Kort ta obtene 12 voto y 9 voto blanco, Conclusion tá, cu 

Sefior Efraim «de Kort a keda eligi como diputado, Mi ta constata cu Seïor do 
Kort ta presente den Parlamento, Mi kier a puntra Sefor de Kort, si e ta 

acepta su nombramento como diputado ? 



edt” 

DL HEER B,M, DE KORTs SÍ, Sefor Presidente, 

DE VOORZITTERs Mi ta invita Sefior de Kort pa tuma asiento tras di e Bestuurse 
tafel, Mi kier a gradieci e miembronan di stembureau di a coöpera cu Parlamento, 
Promer cu mi serra e reunion di awe nochi, mi kicr a felicita Scfiorita Grace 
Barefio, Scfiores Remie Zaandam y Efraim de Kort, pa nan reëleccion como dipu= 
tado, Y mi ta llama nan atrobe bonbini den seno di Bestuurscollege, 
Tin algun miembro cu kier haci uzo dá palabra promer cu mi serra ? 

DE HEER G,F.CROESs Sí, Sefior Prosidente, Den nomber di fraccion di Movimiento 
Eleetoral di Pueblo, nos ta desea di extende palabra di felicitacion na Sefiores 
Remie Zaandan, Efraim de Kort y Seforita Gracy Barefio pa nan reËleccion como 
diputado, Cu esaki Raad, una vez mas a bolbe re=confirma e confianze cu nos 
tin den e personanen aki como checutivo, Y pa e poco tempo cu nan tabata dipu= 
tado, nos por bisag cu nan tabata y lo sigui goza di e confianza di e fraccion 
mayoritario aki den Bilandsraad, p'asina nos troha na bienestar di nos pueblo, 

DE VOORZITTER: Tin mas miembro cu kier haci uzo di palabra ? 
Zoniet, asina nos a llega na final di nos reunion di awe nochi, Mi ta llama 
boso tur un bon anochi, Y promer cu nos clausura, mi ta pidi atencion pa nos 
Himno Nacional, 

De Voorzitter sluit de vergadering om 9,45 Peme op 14 augustus 1979, 

Aldus vastgesteld in de vergadering vareeeeeeeesesseeee 

D5 VOORZITTER, 

DE SECRETARIS; 




